Uniwersytet Slaski Katowice dn. 02 czerwca 2010 .
ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

NIP 634-019-71-34

REGON 000001347

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TRESCI SIWZ

Uczestnicy postepowania nr RU/DW/38/10
Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego

o wartosci ponizej 193 000 € na:
DOSTAWE URZADZEN DOZUJACYCH I CISNIENIOWYCH
Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamoéwien publicznych

(Dz. U z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z pdzniejszymi zmianami) w zwigzku z wnioskiem o wyjasnienie
tresci SIWZ, jaki wptynat do Zamawiajacego, Zamawiajgcy udziela nastepujacych wyjasnien:
Pytanie Wykonawcy:
Zamawiajgcy wymaga, aby czas wykonania naprawy nie byt dtuzszy niz 14 dni od daty zgtoszenia
wady. Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu umowy na: , Jezeli
strony nie ustality terminu usuwania wad wynosi¢ on bedzie 14 dni od daty zgloszenia wady lub 21
dni w przypadku konieczno$ci sprowadzenia czesci zamiennych od producenta.” Wprowadzenie
takiej zmiany spowoduje wieksza roznorodno$¢ ofert przetargowych.
OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany.
Pytanie Wykonawcy:
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu umowy (§ 7 punkt 2,
podpunkt 1) na: ,za kazdy rozpoczety dzien zwloki lub opéznienia w spetieniu swiadczenia, dla
ktérego Zamawiajgcy lub Strony ustalily termin realizacji - w wysokosci 0,1% wartosci umowy w
danej cze$ci.”

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmiany.
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